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 פרוטוקול 
 

 ערב טוב לכולם, תודה רבה על הברכות והאיחולים. יש לנו גם עוגה בשבילכם לכבוד יום ההולדת.   יעלה מקליס:

 עו. הפרחים ששלחנו, מועצת העיר, הגיעו אלייך?יאבל צריך לוודא שהפרחים ששלחנו הג הדר מימון:

 לא.  יעלה מקליס:

 רגע, מי מזמין לך פרחים?  שמואל רוטמן:

 לא שלחת בזמנו פרחים? הדר מימון:

 אני, יש לי בחדר שמונה זרים. הכול בסדר, לא הרגשתי בחסרונכם. יעלה מקליס:

 גיל, תדאג לפרחים שלה. הדר מימון:

קיבלתי מהילדים, קיבלתי מביבס. קיבלתי, ברוך השם, הכול טוב. קיבלתי מעוז, קיבלתי, הכול    יעלה מקליס:
אני מודה לכם שלא הבאתם לי זר כי אין לי מקום לעוד אחד, נגמרו כל    בסדר. אז אני מודה לכם על האיחולים,

 הוואזות, אז באמת תודה רבה ובאהבה גדולה.

אני בזמנו הערתי, בשביל זה גם הערתי בזמנו, שזרי הפרחים ששולחים לחברי מועצת עיר ומטעם   הדר מימון:
 - חברי מועצת העיר, מטעם העיר. לכן את גם זכאית לזר וגם

אמרתי שאני מודה לכם, יש מספיק. אולי חודש אחרי, כשלא יהיו זרים בלשכה. אבל תודה, באהבה.    מקליס:  יעלה 
 קצת עדכונים בזמן שממלא מקום ראש העיר אוכל. בתיאבון. מגיע לך. 

 

 ר ראש העיר דב   -   1סעיף מס'  

את המסיבות האחרונות של סיום כיתות ו' של בתי הספר השונים. היו מסיבות    ציינו  שבוע שעברב  יעלה מקליס:
ע.ל.ה  -הילדים היו מקסימים וחמודים. גם סיימנו את עונת הספורט, גם ב  ,מאוד מושקעות, מאוד יפות, והכי חשוב

אירוע מאוד היה  כדורסל  גם    יהוד  בבתי הספר.  הילדים הקטנים שמתאמנים  עם  עם תחנות,  יפה  במכבי  מאוד 
שנה    50. בתחילת החודש חגגנו  "כנפיים של קרמבו"כדורגל, נדמה לי שהפועל עוד לא חגגו. גם היה סיום של  

חילקו הצטיינות, גם על פעילות.    "מכבים", היה טקס מאוד מאוד מרגש לכבוד היובל. בשבט  "משואות"לשבט  
ירים חזר לעבוד במלוא המרץ עם הרבה  הרבה פעילות, גם בתחום של הנוער, וגם מרכז הצע-בקיצור, יש הרבה

פעילות. אני מזמינה אתכם לעקוב אחרי. בשבוע שעבר העירייה תרגלה מתקפת סייבר. היה מאוד מאתגר. אנחנו  
יודעים שמתקפת סייבר זה אירוע שצריך באמת לחשוב בו מחוץ לקופסה ושצריך לעשות מאמץ להתכונן אליו.  

רך כלל ההאקרים מקדימים אותך בהרבה, אבל עדיף להתכונן ולהיות מוכן גם נגיד שכמה שאתה מתכונן אליו, בד
ולהבין את המורכבות. אני רק אשתף אתכם שבקורס שעשיתי במסגרת ההשתלמות שלי, עשינו הדמיה של מתקפת  
סייבר על בית חולים, שעוסק בניתוחים. בניתוחים. והסיפור מתחיל שבשש וחצי בבוקר מגיע המזכיר של חדר  

וחים ומנסה להדליק את המחשב, והמחשב לא עולה. ויש כבר אנשים שמחכים בתור ויש צוותים שמוכנים  הנית
וכולי.   על הבדיקות  וכל המידע  בלי החומר  הניתוחים  את  איך אפשר לעשות  דילמה,  ויש פה שאלה,  לניתוח, 

פיסים כבר את החומר בתרגיל הזה הוסיפו עוד נקודה, הם מוכנים למתקפת סייבר במובן הזה שבחצות הם מד 
באמת, מה    ,ים לניתוח, ויש דילמהנלניתוחים שצפויים לאותו יום, ואז יש להם את החומר לפניהם והם מתכונ

קורה? מתחילים את הניתוחים, ואז אחרי בערך שעה מתברר שאחת התוצאות של בדיקות הדם, שעוסק בקרישה,  
 - הזמן יש דילמהלא תואמת את מה שהמשפחה מדברת עליו. ואז, שוב, כל 

 במסגרת מה עשית את הקורס הזה?  הדר מימון:

סגול למנהיגות עירונית של אוניברסיטת תל -עשיתי במסגרת השתלמות שנקראת מרכז בלומברג  יעלה מקליס:
אביב. אז השאלה היא אם באמת להמשיך בניתוחים או לא להמשיך בניתוחים. לצאת לציבור או לא לצאת לציבור.  

ות שאנחנו תחת מתקפת סייבר או לא להודיע לציבור שאנחנו תחת מתקפת סייבר. מה המשמעות  להודיע למשפח
באמת קשות, שקשורות ישירות לחיי אדם. -דילמות באמת  ,וכולי-של הודעה, ומה המשמעות של אי הודעה. וכולי

אם יעשו את הניתוח    יש ניתוחים שללא ביצועם, אנשים ימותו. מצד שני, יכול להיות ששיחקו עם התוצאות, ואז
 על סמך תוצאות לא נכונות, הבן אדם ימות על שולחן הניתוחים.

אז מה התוצאות של התקפת סייבר ביהוד? מה התוצאות של התרגיל היום? הצלחנו להגן על הרכוש    הדר מימון:
 - של התושבים? יש לנו מים בברזים? הנה, אולי מומחה הסייבר יגיד לנו אם צלחנו את ה

 



 8/23פרוטוקול מועצת עיר מן המניין מס'  
 3/7/23מיום  

 

12מתוך    4עמוד    
 

 

 אולי מומחה הסייבר יצליח להוציא את הפרוטוקולים של הישיבות. ליאור גלבוע:

לא עסק, מה שנקרא, במערכת הארגונית. המערכת הארגונית, אנחנו מתרגלים אותה בנפרד   התרגיל  גיל סימנהויז:
עם מצב שבו מערכת   העירייה  אגפי  העירונית של  עסק בהתמודדות  עם ממונה אבטחת המידע. התרגיל  ביחד 

. התרחיש  המחשוב העירונית כולה מושבתת, לרבות היעדר יכולת להוציא הזמנות, היעדר יכולת זמנית לשלם שכר
 היה כזה שמשביתים את מערכות המחשוב של העירייה לתקופה של שבועיים.

 שבועיים.  שמואל רוטמן:

שעתיים, אלא מה עושה העירייה עכשיו בהינתן שבמשך שבועיים -של שבועיים, לא השבתה לשעה  גיל סימנהויז:
 אין מערכות ליבה.

 אפ, לא?-יש לכם אבל באק הדר מימון:

אבל אחד הדברים הקשים במתקפת סייבר זה להבין מתי בוצעה החדירה ואיזה נתונים שיחקו    ,יש  גיל סימנהויז:
, וזה שבחרו להשבית לך את  1.1.2023-, יכול להיות שהחדירה למערכת הייתה בלך לפני שגילית בכלל. כלומר 

זה לא אומר שום דבר, יכול להיות שכל התקופה הזו, הנתונים לא נכונים. אני אומר,    28.6.2023-המערכת דווקא ב
ה מרמת  לצד ההתמודדות ברמה של מערכות המידע, התרגיל עצמו עסק במכלולים, בנושא של התמודדות העיריי

איך מקבלים פניות במוקד, איך מנהלים מעקב פניות במוקד, איך משלמים לספקים, איך משלמים שכר לעובדים,  
בשנים   הזמן,  לאורך  פה  עושים  שאנחנו  הדברים  שאחד  חושב  ואני  דילמות,  מעט  לא  הזמנות.  מוציאים  איך 

שעוד לא קרו ולעודד את המחשבה אצל    האחרונות, והם הוכיחו את עצמם, זה היכולת שלנו לנהל שיח על דברים 
ואיפה שעשינו את זה בנושא של, לצערי, סבבי לחימה ורעידות אדמה, שלא נידרש,  ,  מנהלות ומנהלי המכלולים

זה הוכיח את עצמו אחר כך בחירום. אנחנו מצליחים להעלות דילמות ויוצאים עם לקחים, מה אנחנו עושים שונה  
וכנראה שבסוף זו שאלה של זמן עד שזה יקרה, הדבר    , ע לאירוע, נגיע יותר מוכניםמאותו יום, כדי שאם חלילה נגי

 הזה.

אפ של העירייה של  -תגיד, יש לי שאלה. בסופו של דבר זה לנזקים שמתבטאים בממון, אבל יש באק הדר מימון:
ובינתיים החשבון    repeatמסמכים ובענן, ובכלל, המשכורות ששולמו בחודש שעבר, אז מקסימום עושים איזה  

לדוגמה שבהם, אני רוצה להבין אם יש לכם איזושהי מערכת מעקב,   משתחרר. במקרה אחר לדוגמה, במקרים
ודע מה. לדוגמה מקרה שאתם צריכים להחזיר היטלי  אולי ממוחשבת, אולי ת"ת כזה שאתם עובדים איתו, אני לא י

השבחה כתוצאה מהיטל השבחה נמוך שנפסק, ואתם יודעים, משנה את החוק, חוק הרשויות המקומיות, ריבית  
והצמדה של חצי אחוז בחודש, שהעסק הזה דופק. יש למישהו מעקב אחרי הדברים האלה? זאת אומרת, זה לא  

דברים אלמנטריים, שהקופה הציבורית בסופו של דבר צריכה לשלם, אם היא מאחרת   עניין של סייבר, זה עניין של
 ? שהם מערכות בדברים הרגישים האלהה טיים. יש איז-באיקס חודשים היא משלמת ביג

לניאדו: האלה,   גל  המנגנונים  לפי  אומר,  שאתה  מה  לפי  בדיוק  מוצמדים  הגבייה  במערכת  שיוצאים  חובות 
אין במערכת. אם אתה מתכוון האם נבדקה החברה לאוטומציה, למה אתה  -, הם בילטשהחברה לאוטומציה כבר

 מתכוון?

מימון: היטל    הדר  אדם  לבן  שמפחיתים  השבחה  בהיטל  החלטה  מקבל  כשאתה  לאוטומציה.  החברה  לא  לא, 
 -השבחה אחרי שנתת שומה, והיטל השבחה הולך בחזרה למועד הקובע, הוא הולך חצי שנה אחורה

 -יש תחשיב שמבצע :גל לניאדו 

 חצי אחוז לחודש.  ,יום, אתה מתחיל לשלם מהמועד הקובע 30אם אתה לא משלם את זה תוך  הדר מימון:

 יש לך איזה מקרה או שאתה מדבר על תיאוריה? יעלה מקליס:

 לא, לא, אני מדבר על מקרים כאלה, זה מבחן רגישות. הדר מימון:

ל מקרה ספציפי או שאתה מעלה איזה נושא תיאורטי שאתה רוצה אני שואלת, האם אתה יודע ע  יעלה מקליס:
 לבדוק אם זה אכן מטופל. 

אני רק רוצה לבדוק אם יש במבחן הרגישות, כי פה בודקים כל מיני דברים ערטילאיים של התקפת   הדר מימון:
 - סייבר על העיר יהוד

 אבל זה לא קשור לסייבר. גל לניאדו:

אביב יותר מעניינת מהעיר יהוד, אבל אם יש במקרים הרגילים האלה, של להחזיר    אני בטוח שהעיר תל  הדר מימון:
 היטל השבחה, אם יש איזשהו מעקב אלמנטרי, כאילו. עזוב כרגע התקפות סייבר בומבסטיות.
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יש תחשיב שמבצעת הוועדה המקומית, במקרה כזה של החזר השבחה, אתה    ,במקרה שאתה מתאר  גל לניאדו:
יש מקרים   הליך של שמאיצודק,  צריכים    ,מה שנקרא, שמאי מכריע  , כאלה, שאחרי  להחזיר,  נאלצים  שאנחנו 

 -להחזיר

יום הראשונים, כדי לא ליפול לסכומים הדרקוניים של   30-של ה  אבל אתם, יש לכם איזשהו מעקב  הדר מימון:
 החוק? יש לכם איזשהו מעקב?

אני אומר עוד פעם. כשיש לנו מצב כזה של החזר היטל השבחה, מבוצע תחשיב על ידי השמאים, יש   גל לניאדו:
 - תהליך שלם, יש שמאי הוועדה, יש שמאית ממיינת

 אני יודע, אני יודע. הדר מימון:

מתאר עם ההצמדות, ואנחנו    תהאוקיי, אז אחרי כל התהליך הזה, מבצעים את החישובים האלה שא  גל לניאדו:
 בצעים את התשלום מיידית. במחזור הקרוב.מ

 אני רק רוצה להגיד לך. הדר מימון:

זה לא, עכשיו, אני אומר, הדברים האלה לא קורים איך שאתה מתאר את זה, זה קורה על שתי כפות    גל לניאדו:
לא  גם  .  הידיים בשנה. כלומר, זה ההיקף של המקרים, זה לא יותר מזה בשנה, בסדר? זה לא משהו שהוא במסות

 משלמים לנו היטל השבחה במסות.

יום שאתה מאחר, זאת האמירה שלי.    30שאתה נכנס אליו זה אחרי    penalty-אני רק רוצה להגיד שה  הדר מימון:
זאת אומרת, תשימו לב. במבחן הרגישות הזה זה סתם נושא שקפץ לי לראש כשמדברים על נושאים של התקפות  

מקרים כאלה שצריך לשלם היטל השבחה ולהחזיר   10מקרים או    12יומיים, של  אבל בנושאים היומ  ,סייבר וכאלה
יום, אתה נכנס כבר למלתעות של חוק ההחזרים הזה, שהוא חוק   30-היטל השבחה, אז אם אתה מאחר מעבר ל

 מאוד גבוה. זו ההערה שלי, כחבר מועצת עיר. -מאוד

סעד בעניין    אשהוה  יש להניח שבמקרה של התקפת סייבר יהיה אפשר לקבל מבית המשפט איז  ליאור גלבוע:
 הזה.

לא, זה לא קשור, ליאור. זה שני דברים נפרדים. אני חושבת שיש מקום להתכונן למתקפת סייבר,   יעלה מקליס:
, אנחנו בקושי אמיתי.  אבל אם היום המערכת של העירייה נופלת  ,ונתתי לכם דוגמה ממקום שזה חיים או מוות

, כי ראינו  100%ואם משחקים לנו גם בנתונים, אז הקושי הוא עוד יותר גדול. אני לא אומרת שאפשר להתגונן  
גם הוא    ,הטכניון, המוסד האקדמי הכי מדעי במדינת ישראל  ,לא היה, וראינו שגם הטכניון  " הלל יפה"שאפילו  

קושי   והיה  ציונים  של  בעיה  והייתה  יכלו לעשות מבחנים  לא  והתלמידים, הסטודנטים,  סייבר,  נפגע ממתקפת 
להעלות את הגיבויים. אבל בכל זאת, אני חושבת שיש פה מקום להביא הערכה למנכ"ל ולצוות המקצועי שטרחו  

  ברכת ואני לפחות מאוד מ  ,על הדבר הזהועמלו על הדבר הזה בכל העומס השוטף שקיים להם, ובכל זאת חשבו  
כי ההאקרים תמיד לפנינו אבל אנחנו מקווים שאם    ,על כך, ושוב, אין בזה שום בטוחה ואין בזה שום כללים, 

 -חסכנו, ולו במעט, קצת עוגמת נפש

 ? -זה קרה בעבר, שעירייה הותקפה על ידי ליאור גלבוע:

 בוודאי. בוודאי.  יעלה מקליס:

 ה פעמים? כמ ליאור גלבוע:

 לא אנחנו.  יעלה מקליס:

 עיריית המבורג בגרמניה. הדר מימון:

 לא, לא, פה בישראל. ליאור גלבוע:

 לא נכון, בארץ. בארץ. רמת גן, חדרה. טוב, אז זהו. יעלה מקליס:

 -חדרה, זו הייתה טעות ב הדר מימון:

ברים עובדים כשורה, כל הדברים  עוד עדכון קטן. בית ספר של החופש הגדול התחיל אתמול. הד  יעלה מקליס:
שצריכים הסדרים מטופלים על ידי אגף החינוך ועל ידי המתנ"ס שמפעיל את בית הספר של החופש הגדול. פה  
זה, ואנחנו באמת, הן עושות עבודת קודש בניסיון   ושם היו כל מיני דברים לטיפול, אבל מירי על זה, טלי על 

נו מהפעילות הזאת של החופש הגדול. זה כמובן מגביל אותנו בנושא  שהכול יעבור בצורה חלקה ושהילדים ייה
של שיפוצי הקיץ, אבל הצוות כבר כמה שנים מצמצם את הזמן שעומד לרשותו ועושה את זה בהצלחה. בית ספר  

מתקדם יפה, ואנחנו מאוד מקווים שתוך חודש וקצת אנחנו מסיימים את הבנייה ויכולים להתחיל להעביר    "הרצל"
 -ית הספר למנהלת. אני הבנתי שכבר התחילו לארוז את בית הספר הוותיק, ואנחנו כולנואת ב
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 כמו שזה נראה כאן, אני בספק אם הם יסיימו בחודש. חיים מימון:

 אתה המומחה, אני לא. , בסדרבל טוב, זה מה שהם אמרו לנו. א יעלה מקליס:

 רוצה לבחור מקום לארוחת צוהריים? גיל סימנהויז:

 אני אשמח.  חיים מימון:

 כולנו נשמח שזה ייפתח בזמן.  יעלה מקליס:

 השאלה היא מה ההגדרה של לסיים.  ליאור גלבוע:

הגדרה מאוד ברורה. אתה לא יכול לפתוח מוסד חינוכי ללא אישור משרד החינוך, שכולל את אישור    גיל סימנהויז:
 חשמל, פיקוד העורף וכל הדברים.  הקונסטרוקטור, אישור

 -כיבוי אש, פיתוח שם חיים מימון:

 פיתוח זה חלק מהטופס.  ,כולל פיתוח גיל סימנהויז:

 בטח. אי אפשר לתת לילדים לעבור דרך חתחתים עד לכיתה.  חיים מימון:

 נכון. נכון לכרגע אנחנו עומדים בלוחות הזמנים. גיל סימנהויז:

ה ייפתח בזמן, אנחנו גם נגיד אז תודה גדולה לצוות המקצועי על התכנון המוצלח  בעזרת השם שז   יעלה מקליס:
שעמד בלוחות הזמנים. אני כבר אגיד תודה גם על זה שהצלחנו לעשות את הכול בהינף אחד, ולא הכנסנו את  

 - הילדים לבית ספר חדש בתוך אתר בנייה. טוב, אז אנחנו

 נתחיל בסדר היום. ויקטור ג'נח:

 נעבור לסדר היום. יס:יעלה מקל 

 קודם כל, נאחל הצלחה לכל המתמודדים לראשות העיר ולאלה שמתרגשים עדיין. הדר מימון:

 לייקים, אחד ממך לא קיבלתי.  750רגע, לפחות תעשה לייק, יא קמצן.  שימי בונפיל:

 - גם יעלה הדר מימון:

 אל תדאג, אנחנו נדווח במקום חשוב.  ליאור גלבוע:

 אתה מתמודד? אתה נכנס לרשימה שלו?  הדר מימון:

 לא אני.  :ויקטור ג'נח 

 שלי. שתייםהוא מספר  שימי בונפיל:

 .אם הייתי פנוי הייתי הולך איתו ויקטור ג'נח:

 אתה אמרת שאתה מקדם נשים, לא? מה עכשיו? הדר מימון:

 אם הייתי פנוי הייתי הולך איתו. ורדי בושרי שלו. עכשיו הוא ידווח את זה.  ויקטור ג'נח:

האמת שוורדי מאוד מחוזר בעיר. הבנתי שגם ראשת העיר רצתה שיגיע אליה, כולם רצו שיגיע אליהם,   הדר מימון:
 ואולי באמת, עם הניסיון שלו, יוכל לתמוך. ואני מאחל באמת שיחזור למועצת העיר 

 גם אני מחוזר ביהוד. ויקטור ג'נח:

 -הדר, זה נחמד שאתה מנסה לסכסך יעלה מקליס:

 חס וחלילה.  הדר מימון:

 אבל ביום הולדתי אני לא אתן לך.  יעלה מקליס:

 למה לסכסך?  הדר מימון:

 בין מי למי? ליאור גלבוע:

 למה לסכסך?  הדר מימון:

 אז רגע, מתי נשתה את היין?  מון:חיים מי 

 אחרי שנגיד לה, "אין, אין, אין מסיבה בלי, בלי, בלי, בלי עוגה". שיהיה בשעה טובה ובמזל טוב.  הדר מימון:
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 לחיים.  שמואל רוטמן:

 חיים, תברך.  יעלה מקליס:

 בביאליסטוק הבנויה. הדר מימון:

 ."מזל טוב"אני לא יודע למה אומרים למישהו שיש לו יום הולדת  חיים מימון:

 אוקיי.  יעלה מקליס:

 הוא לא הגיע במזל לגיל הזה.  חיים מימון:

 כי מזלו גובר באותו יום. שימי בונפיל:

 , כל הברכות שלי זה "ברכות ליום הולדתך".אני, דרך אגב חיים מימון:

 מאחלים לו מזל טוב. ליאור גלבוע:

 אז ברכות ליום הולדתך, בריאות טובה לך ולמשפחה, והצלחה. חיים מימון:

 תודה רבה.  יעלה מקליס:

 לחיים.   שימי בונפיל:

 אני?  חיים מימון:

 שים יד.  שימי בונפיל:

 ברוך אתה ה' אלוהינו מלך העולם בורא פרי הגפן. חיים מימון:

 אמן.  יעלה מקליס:

 ן. אמ שימי בונפיל:

 ליאור, למה אין לך יין? יעלה מקליס:

 שתיתי אותו. לא התאפקתי. ליאור גלבוע:

 הוא לא שותה ולא אוכל עד סוף הקמפיין. להישאר חטוב. הדר מימון:

 .2טוב, נושא  גיל סימנהויז:

 

אישור מועצת העיר להארכת תקופת העסקתה של העובדת אידה עובד פרנקו מעבר לגיל    -   2סעיף מס'  
 . 31.1.2024הפרישה בתפקיד מנהלת שלוחת משרד הפנים עד ליום  

אישור מועצת העיר להארכת תקופת העסקתה של העובדת אידה עובד פרנקו מעבר לגיל הפרישה    גיל סימנהויז:
. הגברת אידה עובד פרנקו מנהלת את שלוחת משרד  31.1.2024בתפקיד מנהלת שלוחת משרד הפנים עד ליום  

ה עד ליום  את הארכת תקופת העסקתה מעבר לגיל הפריש  2022הפנים בעירייה. מועצת העיר אישרה בחודש מרץ  
, וזאת לאור שביעות הרצון הגבוהה מהשירות שאותו היא מעניקה ולאור המלצת מנהלת אגף השירות 1.8.2023

, המליצה לאשר את הארכת תקופת עבודתה  26.06.2023דאז, הממונה על העובדת. ועדת השירות, שהתכנסה ביום  
בוהה מתפקודה ובהתאם להמלצת מנהל אגף  של הגברת עובד פרנקו לתקופה נוספת, וזאת לאור שביעות רצון ג

השירות, לבקשתה של העובדת ובאישור ראש העיר. בהתאם להנחיות משרד הפנים לתקופת הבחירות, ניתן בשלב  
ליום   עד  הפרישה  לגיל  מעבר  עבודתה  תקופת  את  להאריך  ועדת    31.01.2024זה  פרוטוקול  לכם  צורף  בלבד. 

ת את הארכת העסקתה של העובדת הגברת אידה עובד פרנקו בתפקיד  השירות. הצעת החלטה: מועצת העיר מאשר
 . 31.01.2024מנהלת שלוחת משרד הפנים בעירייה עד ליום 

 פה אחד.  שמואל רוטמן:

 עכשיו יש לי שאלה. הדר מימון:

 איזו שאלה יש לך פה? ויקטור ג'נח:

 ? 31.8-ואחרות עד ה 31.1-למה היא עד ה גיל סימנהויז:

 אחד.  פה ויקטור ג'נח:

בלבד. בהחלטה   31.1.2024-השאלה שלי היא בניואנסים הקטנים. בדברי ההסבר זה לגיל פרישה עד ה  הדר מימון:
 ". 31.1-. ובפרוטוקול עצמו של הוועדה, "בשלב זה עד ה31.1.2024-עד ליום ה
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ובד מעבר לגיל  אז אני אומר. הנחיות משרד הפנים לתקופת הבחירות קובעות שהארכת שירות של ע  גיל סימנהויז:
ניתן להאריך עד ה . עובד שהוא חלק ממערכת  31.1.2024-הפרישה, שהוא לא עובד במסגרת מערכת החינוך, 

 -, כלומר עד סוף שנת הלימודים הבאה. לכן31.8.2024ניתן להאריך עד  ,ויש פה בנושאים הבאים ,החינוך

בלבד,   31.1.2024-לא, אבל אתה, האם יש, המשמעות של מה שאתה אומר זה שבדברי ההסבר, עד ה  הדר מימון:
 כשאתה מסביר את זה לחברי המועצה זה בלבד, זאת אומרת שזו ההארכה האחרונה שלה. 

 תמיד יש סמכות להאריך.  לא, למועצה גיל סימנהויז:

 עד איזה גיל? הדר מימון:

 אין מגבלה.  גיל סימנהויז:

 אין מגבלה של גיל להארכה? הדר מימון:

ומעלה זה באישור מועצת    70זה בסמכות הוועדה ובאישור ראש העיר, מגיל    70ועד גיל    67מגיל    גיל סימנהויז:
 העיר.

 חשוב, לא עכשיו.אבל יש בסוף איזו מגבלה, אבל לא  שמואל רוטמן:

 אנחנו נדע.  90-כשהיא תגיע ל יעלה מקליס:

 יש לי רק משהו להגיד, לא לגבי הנושא הזה של אידה אלא בנושא של משרד הפנים בגדול. :יצחק לנדר 

 אפשר קודם להצביע? יעלה מקליס:

 פה אחד.  שמואל רוטמן:

 מי בעד?  יעלה מקליס:

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 פה אחד.  :יעלה מקליס 

 
 

 .איציקתודה. כן,  יעלה מקליס:

 - אז לגבי הנושא הזה של, היום :יצחק לנדר 

 המועצה מאשרת. פה אחד.  יעלה מקליס:

היום, כשהנושא הוא דרך דיגיטלית לעשות את ההזמנה של התור, ואז אתה רץ בכל הארץ כדי לתפוס   :יצחק לנדר 
 -אנחנו לא יכולים לעשות איזשהו משהו של משרד הפנים, שבמקום לרוץפה את כל הדברים האלה. 

 זה באתר. להפך, הצטמצמו לה האופציות כאן. כי הכול  שימי בונפיל:

 היא עובדת עירייה, היא לא עובדת משרד הפנים. גל לניאדו:

 כתוב פה משרד הפנים. בן ציון רזניק:

 מנהלת שלוחת משרד הפנים. גיל סימנהויז:

 אז מה עושים פה בפועל? הדר מימון:

 מה עושים פה בפועל? :יצחק לנדר 

ם היא לא יכולה לעשות. תעודת פטירה, תעודת  אני אסביר. היא עושה הכול חוץ מדרכונים, דרכוני  ליאור בוקר:
 לידה, ספחים של תעודות זהות.

 אבל תעודת זהות גם אי אפשר, לא?  הדר מימון:

 פטירה, ספחים תעודות זהות. תעודת לא, לא,  ליאור בוקר:

 אפשר לעשות תעודת זהות? הדר מימון:
 

מעבר לגיל  ,אידה עובד פרנקו ,הארכת תקופת העסקתה של העובדתמאשרת פה אחד, מועצת העיר : החלטה

 .31.1.2024הפרישה בתפקיד מנהלת שלוחת משרד הפנים עד ליום 
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 ספחים של תעודת זהות. ספחים. ליאור בוקר:

 ספחים זה הכתובת, הכתובת. שמואל רוטמן:

 רק ספח.  הדר מימון:

משרד  התעודת זהות ודרכונים זה בפתח תקווה. כדי להקים פה, כמו שהוא דיבר, צריך פה הרבה,    ליאור בוקר:
דורשים מקום מסוים, גם עם  דורש משאבים, ודורשים שהעירייה תעמיד שני עובדים והם יביאו שני עובדים כנגד.  

 כמה חדרים יהיו בו וכך הלאה, זה קצת יותר סבוך. -אפיון 

 מצלמות.  חיים מימון:

 מבחינת עבודה יש לה עבודה? יש עבודה?  הדר מימון:

 כן. כן.  ליאור בוקר:

 עמוסה, עמוסה. אתה יכול לראות, אתה עובר שם, תמיד. שמואל רוטמן:

 כל הזמן.  יעלה מקליס:

 והיא גם עושה עבודה מעולה, באמת.  וטמן:שמואל ר 

 הלאה, פה אחד? ויקטור ג'נח:

 כן, כן. כבר הצבענו, הצבענו. שמואל רוטמן:

 חשוב. פה אחד. ויקטור ג'נח:

 -זה בעיקר משרת אנשים שהם פחות גל לניאדו:

 אנחנו רשמנו שאתה הצבעת נגד, ויקטור.  הדר מימון:

 

להארכת תקופת העסקתה של יפה בקשי מעבר לגיל הפרישה בתפקיד  אישור מועצת העיר  -  3סעיף מס' 
 . 31.8.2024לבורנטית, עד ליום  

אישור מועצת העיר להארכת תקופת העסקתה של יפה בקשי מעבר לגיל הפרישה בתפקיד  - סעיף  גיל סימנהויז:
שנים. מועצת   27-ם מזה כ. יפה בקשי מועסקת כלבורנטית בחטיבת הביניים סביוני31.8.2024לבורנטית, עד ליום  

, זאת מאחר שקיים קושי לגייס 31.8.2023העיר אישרה את הארכת תקופת העסקתה מעבר לגיל הפרישה עד ליום  
עובדים לתפקיד זה. בחודשים האחרונים פרסמה העירייה שני מכרזים לאיוש המשרד, אולם למכרזים אלו לא  

יש מועמדת אחת שניגשה, אבל    , ויר ואמור להיסגר מחרניגשו מועמדים. אני אעדכן שבמכרז שיש עכשיו באו
 מאחר שאנחנו בתקינה חסרה בנושא של לבורנטים, גם אם נקבל אותה אנחנו עדיין נצטרך גם את יפה בקשי.  

מבדיקה מול רשויות נוספות עלה כי קיים קושי לגייס עובדים למשרת לבורנט בבתי ספר. לאור כך המליצה ועדת  
, וזאת בהתאם להמלצת 31.8.2024להאריך את העסקתה של יפה בקשי בתקופה נוספת של שנה, עד ליום  השירות  

מנהלת האגף ובקשתה של העובדת, ובאישור ראש העיר. צורף לכם הפרוטוקול. הצעת החלטה: מועצת העיר  
 .31.8.2024מאשרת את הארכת העסקתה של העובדת הגברת יפה בקשי בתפקיד לבורנטית עד ליום 

 פה אחד, הלאה. ויקטור ג'נח:

 מאושר פה אחד? גיל סימנהויז:

 פה אחד.  יעלה מקליס:

 פה אחד.  שמואל רוטמן:

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 פה אחד, תודה. גיל סימנהויז:

 

הארכת העסקתה של העובדת הגב' יפה בקשי בתפקיד לבורנטית, פה אחד, מועצת העיר מאשרת : החלטה

 .31/8/2024עד ליום 
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אישור מועצת העיר להעסקתה של בתיה לוי מעבר לגיל הפרישה בתפקיד תומכת חינוך,    -   4סעיף מס'  
 31.8.2024סייעת צמודה בחינוך המיוחד, עד ליום  

אישור מועצת העיר להעסקתה של בתיה לוי מעבר לגיל הפרישה בתפקיד תומכת חינוך, סייעת    -  4  גיל סימנהויז:
. העירייה החלה בתהליך קליטה לעירייה של סייעות שהועסקו דרך  31.8.2024צמודה בחינוך המיוחד, עד ליום  

בת   לוי,  בתיה  הגברת  חיצוני.  מספטמבר  71קבלן  והחל  החינוך,  במשרד  כמורה  בעבר  עבדה  מועסקת    2022, 
אחד עם הפרעות רגשיות והשני עם הפרעות    -באמצעות מיקור חוץ כתומכת חינוך, סייעת צמודה לשני ילדים  

תקשורת. מנהלת בית הספר מדווחת על בתיה שהא עובדת במקצועיות ובהתמדה, ללא היעדרויות ובשיתוף פעולה 
בתיה תוחלף. יצוין כי קיים קושי  וילדים במידה  עם הצוות החינוכי והתפעולי, וקיים חשש של נסיגה אצל אותם  

רב בגיוס כוח אדם מקצועי ואיכותי לתפקיד זה. מאחר שהמועמדת הינה מעל גיל הפרישה, ניתנה חוות דעתו של  
העיר   מועצת  החלטה:  הצעת  העיר.  מועצת  לאישור  בכפוף  בתיה  של  קליטתה  את  המאפשר  המשפטי  היועץ 

 .31.8.2024תפקיד תומכת חינוך וסייעת צמודה עד ליום מאשרת את העסקתה של בתיה לוי ב

 פה אחד.  ויקטור ג'נח:

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 תודה.  גיל סימנהויז:

 
 

אישור נסיעת שני חברי מועצת העיר, אתי פרץ וחיים מימון, לעצרת הזיכרון השנתית למרד    -   5סעיף מס'  
 . גטו ביאליסטוק, שתיערך בביאליסטוק פולין 

 

 עכשיו זה המעניין. עכשיו זו הבעיה.  ויקטור ג'נח:

 . 5 גיל סימנהויז:

 עכשיו זה, למה היא ולא אני.  ויקטור ג'נח:

 - אתה בתור דובר פולנית חייב שמואל רוטמן:

 אני דובר איטלקית. זה דומה.  ויקטור ג'נח:

 זו הבעיה שלך? יעלה מקליס:

 - אישור גיל סימנהויז:

 לא, תגיד שאתה שומע פולנית.  שמואל רוטמן:

 -חשבתי שתגיד "למה את לא" יעלה מקליס:

 - ת שני חברי מועצת העיראישור נסיע גיל סימנהויז:

 אני מוכן להתאבד, לתת את היד שלי.  ויקטור ג'נח:

אישור נסיעת שני חברי מועצת העיר, אתי פרץ וחיים מימון, לעצרת הזיכרון השנתית למרד גטו    -  5  גיל סימנהויז:
פולין. בכל שנה בחודש אוגוסט מתקיימות בביאליסטוק בפולין ובעיר עצרות   ביאליסטוק, שתיערך בביאליסטוק

שנה למרד גטו ביאליסטוק וחיסולו. ראש עיריית    80זיכרון למרד גטו ביאליסטוק. השנה תתקיים העצרת בסימן  
- , במונוסון בעצרת ובאירועים המתוכננים בעיר-ביאליסטוק פנה וביקש לארח נציגים מטעם מועצת העיר יהוד

באוגוסט. כנהוג, עיריית ביאליסטוק תישא בעלויות האירוח, ועלינו לשאת בעלויות הטיסה מישראל    16-וב  15
דולר. אני כבר אומר שאנחנו נבקש איזשהו טווח כי פה כל יום,    420-לפולין ובחזרה. נכון להיום זה סך של כ

 קדימה, אחורה, המחירים משתנים.

 כן, כן.  שמואל רוטמן:

 

 

בחינוך  העסקתה של בתיה לוי בתפקיד תומכת חינוך )סייעת צמודהפה אחד, מועצת העיר מאשרת : החלטה

 . 31/8/2024(,  עד ליום המיוחד
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באוגוסט, יום לפני ויום אחרי. הנושא מתוקצב בתקציב העיריה    17-ל  14-מועדי הנסיעה הם בין ה  ימנהויז:גיל ס 
תקציבי אלא באישור הנסיעה בלבד. הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את  אישור  ואין צורך ב  2023לשנת  

לעצרת   פולין  לביאליסטוק  מימון,  וחיים  פרץ  אתי  העיר,  מועצת  חברי  שני  גטו  נסיעת  למרד  השנתית  הזיכרון 
נאמר , אנחנו  דולר  420 היום המחיר היה למועד הוצאת הזימוןלביאליסטוק בחודש אוגוסט. ואני אומר, אם נכון  

 -דולר בערך 500שהעלות היא עד 

 יותר, אני מציע יותר, כי זה, נדמה לי שבפעם שעברה הייתה הפתעה.  שמואל רוטמן:

 נכון.  יעלה מקליס:

 רק תדאגו למשלחת לאוכל. שימי בונפיל:

 דולר, לא יקרה כלום. אנחנו לא יודעים כמה זה יהיה. 800יכול גם עד, לדעתי,  שמואל רוטמן:

 יש להם הסדר עם האוכל? שימי בונפיל:

יום שמאחרים, המחיר עולה.    , שלוש טס לפחות, אז אני אומר לכם-ם, פעם בשנתייםאני, פע  ויקטור ג'נח: כל 
,  100-הראשונים במחיר לקוסט ואחר כך, ברגע שסגרה את ה  100-למה? בדרך כלל, רשות התעופה מעלה את ה

 מתחילה לעלות כל יום. אוקיי? אז אם אישרנו היום, מחר בבוקר צריך להזמין.

 -שאתה צריך גם לדעת שזה אלגוריתם שיודע שאתה מחפש כל יום, ואז האמת היא הדר מימון:

 בוודאי.  שמואל רוטמן:

 אני לא נוסע, מה לי ולטיסות כאלה?  ויקטור ג'נח:

 , מטוס זה מחלקת נוסעים.-להגביל ל עלא, אני מצי שמואל רוטמן:

 -עד שתיקח את הכרטיס הדר מימון:

 - ני נוסע פעם בהטיסות זה לא התחום שלי. א ויקטור ג'נח:

 - כל חברת תעופה, יש לה אלגוריתם שלה, וכל המטוס מחולק לכמה מחלקות, וכל מחלקה שנגמרת  יצחק לנדר:
 עולה הכסף. אותו מושב. 

 .590-, היום הגיע ל200-בדיוק. אתה יודע שאני הזמנתי ב ויקטור ג'נח:

 רגע תצא החוצה, שנצביע., חיים גיל סימנהויז:

 זה ניגוד עניינים. ליאור גלבוע:

 תקרא, תגלה לי. חיים מימון:

 אני לא מבין מה זה, הוא יכול פשוט לא להצביע וזהו. בן ציון רזניק:

 לא, זה מותר לך במועצה לדעתי. שמואל רוטמן:

 אולי נשים אוזניות כאלה. יצחק לנדר:

 לא, אבל הוא צריך על העיניים. יעלה מקליס:

 אל תתרחק, חיים. בן ציון רזניק:

 אל תתרחק. תבדוק אצל חב"ד, יש חב"ד, חיים. ויקטור ג'נח:

 אין שם חב"ד. שימי בונפיל:

 חיים, גם מהחדר השני יש לך השפעה עלינו, צא מהבניין. ליאור גלבוע:

 אולם הישיבות. חיים מימון יצא מ

 אפשר, אפשר פה אחד? יל סימנהויז:ג 

 דולר. 800כן, עד  יעלה מקליס:

 ת תיירים.מחלקבדולר לכרטיס  800עד פה אחד  שמואל רוטמן:
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 הצבעה:  

 פה אחד.   - בעד  

 

 מחלקת תיירים. ברור. גיל סימנהויז:

 תיירים.  שמואל רוטמן:

 - תיירים בלבד, עם מושב לא סימנהויז:גיל  

 ללא רגליים.  שמואל רוטמן:

 אל תדאג, גם על זה הוא רב איתנו במטוס, רצה ליד החלון. הרג אותנו.  שימי בונפיל:

 חמש דקות הפסקה. חמש דקות הפסקה בין דיון לדיון. ויקטור ג'נח:

 אני סוגרת את הישיבה שמן המניין, ואני פותחת את הישיבה שלא מן המניין. יעלה מקליס:

 

 הישיבה  ננעלה. 

 

 

נסיעת שני חברי מועצת העיר, אתי פרץ וחיים מימון, לעצרת הזיכרון  מועצת העיר מאשרת פה אחד,  :החלטה
דולר  800 -בחודש אוגוסט, בעלות של עד כ שתערך בביאליסטוק פולין ,השנתית למרד גטו ביאליסטוק

 לכרטיס טיסה.
 


